

फर्जी इमीग्रेशन ऑफिसर बनकर महिला से ठगे 23.85 लाख

जीवन साथी डॉट कॉम वेबसाइट के माध्यम से महिला से बढ़ाया संपर्क

जयपुर। शादी का झांसा देकर ठगी करने वाले एक बड़े गिरोह का पर्दाफाश करते हुए चित्रकूट थाना पुलिस ने महज 48 घंटे में दो शातिर ठगों को उत्तराखंड के देहरादून से गिरफ्तार किया। दोनों आरोपी सगे भाई हैं और खुद को विदेश मंत्रालय का अधिकारी बताकर महिलाओं को धोखा देते थे। जो शादी की जीवन साथी डॉट कॉम वेब साइट के जरिए मिलते थे।

जयपुर में दर्ज एक केस की जांच करते हुए पुलिस ने दोनों बढमाशों को पकड़ा है और साथ ही 23.85 लाख रुपय बरामद किए हैं। आरोपियों को पास पुलिस को फर्जी आई कार्ड और एक पीड़ित महिला का क्रेडिट कार्ड मिला है। फिलहाल आरोपितों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि शादी का झांसा देकर ठगी करने वाले एक बड़े गिरोह का पर्दाफाश करते हुए चित्रकूट थाना पुलिस ने आरोपी सत्री नाहर (40) और विक्की नाहर (33) सुभाष नगर क्लेमेंट टाउन देहरादून उत्तराखण्ड को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार दोनों आरोपी सगे भाई हैं। इनमें से मुख्य

आरोपी सत्री नाहर है, जो खुद को इमीग्रेशन अधिकारी बताता है जबकि उसका साथ देने उसका छोटा भाई विक्की है। जो झूठी कहानी गढ़ने में अपने भाई की मदद करता है।

पुलिस उपायुक्त पश्चिम ने बताया कि पीड़िता और मुख्य आरोपी सत्री नाहर की मुलाकात जीवन साथी डॉट

■ **एफआईआर दर्ज होने के 48 घंटे में दो आरोपियों देहरादून उत्तराखण्ड से दस्तावेज कर किया गिरफ्तार**

कॉम वेबसाइट के जरिए हुई। बातचीत के दौरान सत्री ने खुद को विदेश मंत्रालय में ए ग्रेड इमीग्रेशन ऑफिसर बताया और प्लेटफॉर्म पर फर्जी सरकारी आईडी कार्ड भेजकर पीड़िता का विश्वास जीत लिया।

पुलिस उपायुक्त पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि आरोपी ने पीड़िता से वीडियो कॉल पर विदेश मंत्रालय का फर्जी लोगो दिखाया और खुद को इंटरव्यू पैलन का सदस्य बताया। उसने



चित्रकूट थाना पुलिस ने दो शातिर ठगों को उत्तराखंड के देहरादून से गिरफ्तार किया।

पीड़िता के भाई-बहनों को विदेश मंत्रालय में सरकारी नौकरी और ऑस्ट्रेलिया में बर्किंग वीजा दिलाने का झांसा दिया।

इसके बाद धीरे-धीरे अलग-अलग बहानों से पीड़िता से 23.85

लाख रुपय अपने खाते में ट्रांसफर करवा लिए। आरोपी ने पीड़िता का क्रेडिट कार्ड भी हासिल कर लिया और उसे भी इस्तेमाल किया।

आरोपी ने इंटरव्यू के बेस पर विदेश मंत्रालय में पीड़िता के भाई-बहन की

नौकरी लगवाने का झांसा दिया। साथ ही ऑस्ट्रेलिया में बर्किंग वीजा बनाने का झांसा दिया। पीड़िता से 23 लाख 85 हजार रुपय ट्रांसफर करवाने के बाद से पीड़िता का फोन उठाना और उस से सम्पर्क करना बंद कर दिया। इस पर पीड़िता की ओर से थाने में रिपोर्ट दी गई।

पुलिस ने मामले की गंभीरता लिया और एक विशेष टीम का गठन कर तकनीकी जांच और ट्रैकिंग के जरिए महज 48 घंटे में दोनों आरोपियों को देहरादून से गिरफ्तार कर लिया। पुलिस पूछताछ में सामने आया है कि सत्री ने पीड़िता को अपने बारे में बताया था कि वह अविवाहित है जबकि जांच में सामने आया है कि उसका दो साल का एक बच्चा भी है।

पुलिस ने आरोपियों के बैंक खातों को होल्ड करवाया तथा आरोपियों के कब्जे से फर्जी इमीग्रेशन ऑफिसर आईडी और पीड़िता का क्रेडिट कार्ड बरामद किया।

पुलिस को शक है कि दोनों आरोपी भाइयों ने मिलकर इसी तरह कई अन्य महिलाओं को भी ठगा हो सकता है। जिसकी जांच की जा रही है।

एलपीजी गैस टैंकर में आग लगने से फैली दहशत

जयपुर। मुरलीपुरा थाना इलाके में मंगलवार तड़के दिल्ली-अजमेर हाईवे पर चलते एलपीजी गैस टैंकर में आग लगने से दहशत फैल गई। समय रहते ड्राइवर-खलासी ने बाहर कूद कर अपनी जान बचाई। सूचना मिलने पर पुलिस और फायर ब्रिगेड की एक गाड़ी मौके पर पहुंच कर आग पर काबू पाया। आग से टैंकर का केबिन जलकर कबाड़ में बदल गया। पुलिस प्रथमदृष्टया जांच में आग शॉर्ट सर्किट से लगना माना जा रहा है।

थानाधिकारी वीरेंद्र कुरील ने बताया कि हादसा मंगलवार तड़के पीने चार बजे अजमेर-दिल्ली हाईवे पर दादी का फाटक पुलिया के पास हुआ। अजमेर की ओर से एलपीजी से भरा एक टैंकर दिल्ली की ओर जा रहा था। दादी का फाटक पुलिया के पास हाईवे पर चलते टैंकर के केबिन में आग लग गई। चलते टैंकर के केबिन में लगी आग से राहगीरों में दहशत फैल गई। हाईवे किनारे टैंकर रोक तुरंत ड्राइवर-खलासी ने बाहर की ओर कूदकर अपनी जान बचाई। आग लगने की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने एहतियात के तौर पर हाईवे पर दोनों तरफ का ट्रैफिक रुकवाया। फायर ब्रिगेड की एक गाड़ी की मदद से आग पर काबू पाया। आग से टैंकर का केबिन पूरी तरह से जलकर कबाड़ में बदल गया।

सार-समाचार एनएसएस के विशेष शिविर का समापन



जयपुर। राजकीय कान्या महाविद्यालय, किशनपोल, जयपुर में राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) के सात दिवसीय विशेष शिविर का आज सफलतापूर्वक समापन हुआ। इस अवसर पर स्वयंसेविकाओं ने महाविद्यालय द्वारा गोद ली गई बस्ती में सफाई कर स्वच्छता का संदेश दिया। कार्यक्रम के अंतिम दिन स्वयंसेविकाओं को आज नाहरगढ़ स्थित बायोलॉजिकल पार्क का शैक्षिक भ्रमण कराया गया। इस दौरान का उद्देश्य पर्यावरण संरक्षण, जैव विविधता और वन्यजीवों के प्रति जागरूकता बढ़ाना था। भ्रमण के दौरान स्वयंसेविकाओं ने विभिन्न वन्य प्रजातियों, उनके प्राकृतिक आवासों और संरक्षण उपायों की विस्तृत जानकारी प्राप्त की। जैविक उद्यान के विशेषज्ञों ने स्वयंसेविकाओं को वन्यजीव संरक्षण, पारिस्थितिकी तंत्र के महत्व और जैव विविधता संतुलन बनाए रखने में जैविक उद्यानों की भूमिका के बारे में जानकारी दी। एनएसएस स्वयंसेविकाओं ने इस दौरान जैविक उद्यान की स्वच्छता बनाए रखने और पर्यावरण संरक्षण के प्रति जागरूकता फैलाने का संकल्प लिया। इस भ्रमण से छात्रों को न केवल ज्ञानवर्धन हुआ, बल्कि उन्होंने वन्यजीवों और प्रकृति के प्रति अपनी जिम्मेदारी भी समझी। एन एस एस सलाहकार डॉ. धुवनेश परिहार ने एनएसएस स्वयंसेविकाओं को इस दौरान जैविक उद्यान की स्वच्छता बनाए रखने और पर्यावरण संरक्षण के प्रति जागरूकता फैलाने का संकल्प दिलाया।

डेलवाल वूमन एंटरप्रेन्योर ने रैंप बिखरे फैशन के जलवे



जयपुर। चमकती हुई लाइट, डीजे साउंड और रैंप पर अपने अंदाज में वाक करते एंटरप्रेन्योर। ऐसा कुछ नजारा दिखा खंडेलवाल वूमन एंटरप्रेन्योर एवं एंवायरमेंट फोरम में। समाज के सभी उद्यमी महिलाओं ने कैटवॉक कर अपने कॉन्फिडेंस को दर्शाया। टॉक रोड स्थित होटल रेडिसन ब्लू में आयोजित हैवी एथेनिक वेयर थीम पर हुए फैशन शो में महिलाओं ने अपने डिजाइन की हुई ड्रेस पहनी। शो स्टॉपर में मिस जयपुर यशिका सिंहा प्रेसिडेंट श्रुति खंडेलवाल ने बताया कि यह फोरम खंडेलवाल समाज का पहला महिला उद्यमी संगठन है। समाज में उद्यमी महिलाओं की संख्या तेजी से बढ़ती जा रही है। हमने उन्हें संगठन के रूप में एक प्लेटफॉर्म दिया है ताकि वह जुड़कर और आगे बढ़ सकें। बोर्ड मेंबर अनु शाह और मोनिका खंडेलवाल ने बताया कि कार्यक्रम में कॉमेडियन पीके मस्त को भी बुलाया गया। उन्होंने वीरता की कविताएं सुनाई एवं महिलाओं को कॉमेडी के जरिए मोटिवेट भी किया। होली के अवसर पर महिलाओं ने डीजे पार्टी का भी आनंद लिया। मौके पर रचिता खंडेलवाल भारती खंडेलवाल जयपुर की जानी-मानी महिला उद्यमी मौजूद रही। सभी को रिटर्न गिफ्ट बांटे गए।

होली मिलन समारोह के पोस्टर का विमोचन



जयपुर। सारस्वत ब्राह्मण समाज, युवा मंडल और महिला मंडल के संयुक्त तत्वावधान में आगामी 23 मार्च, रविवार को विद्याधर नगर स्थित परशुराम भवन में रथान भजन और फाग महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। सारस्वत ब्राह्मण समाज के महामंत्री सुरेश सारस्वत ने बताया कि आयोजन के पोस्टर का विमोचन मंगलवार को अध्यक्ष जगन्नाथ शर्मा ने किया। इस अवसर पर कार्यकारी अध्यक्ष नील कमल शुक्ला, महिला मंडल की अध्यक्ष श्रीमती कुलदीप शर्मा और युवा मंडल के अध्यक्ष रजत शर्मा सहित सभी पदाधिकारी उपस्थित थे।

डायनैमिस, तरंग-2025 में पारितोषिक वितरण



जयपुर। स्वास्थ्य कल्याण होम्योपैथिक मेडिकल कॉलेज एवं रिसर्च सेंटर के सप्त दिवसीय खेलकूद व सांस्कृतिक कार्यक्रम का समापन पारितोषिक वितरण के साथ हर्षोल्लास के साथ मिलकर संभ्रं हुआ। कार्यक्रम डायनैमिस, तरंग-2025 के समापन की शुरुआत सरस्वती व गणेश पूजा के साथ हुई। इस अवसर पर मुख्य अतिथि रेनु बंसल, निदेशक, निदेशालय होम्योपैथिक रही जिन्होंने कार्यक्रम की भूरी-प्रशंसा की व बच्चों को भारतीय संस्कृति से अवगत कराया व स्वागत भाषण दिया।

महिला शक्ति का सम्मान



जयपुर। पानीपेच स्थित टीम 39 जहां चाह वहां राह जन कल्याण ट्रस्ट द्वारा महिला दिवस के उपलक्ष्य में सामूहिक श्री हनुमान चालीसा का आयोजन किया गया। जिसमें 21 महिलाओं को समाजसेवा व धर्म सेवा के लिए सम्मान पत्र व दुपट्टा व माला पहनाकर द्रौपदी सुरोलिया, कमला जोगिड़, धनी बाई, शालिनी अग्रवाल, विजय लक्ष्मी प्रजापत, वीणा शर्मा अन्य महिलाओं को सम्मानित किया गया। टीम 39 के प्रधान टुस्टी विष्णु बिजानी व मीडिया प्रभारी मनीष केडिया ने बताया कि कार्यक्रम में महिला प्रभारी माधुरी बिजानी, टीम 39 के अध्यक्ष राम प्रकाश शर्मा, अतुल अग्रवाल, नीरज सैन, रंडेस भाई, कैलाश खाण्डल, प्रनरयाम शर्मा, मोहन अग्रवाल की अन्य लोग मौजूद रहे।

माहेश्वरी समाज का चंग धमाल

जयपुर। विद्याधर नगर के उत्सव भवन में 10 मार्च को चंग धमाल का रंगा रंग भव्य कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस शानदार आयोजन में शुभ फाग मस्ताने, जयपुर ने अपनी शानदार प्रस्तुति से सम्रां बांध धमाल बांध पना मस्ताने के मनोज भरानी, संजय बिजानी, गोपाल जाजू, अरुण शर्मा व प्रवीण बिजानी ने बताया कि इस उत्सव में लगभग 250 श्रद्धालुओं ने बह-चढ़कर भाग लिया और कार्यक्रम का आनंद लिया।

शादी कराने का झांसा देकर युवक से ऐंठे 20 लाख

जयपुर। विश्वकर्मा थाना इलाके में शादी कराने का झांसा देकर 20 लाख रुपय ऐंठने का मामला सामने आया है। जानकारी के अनुसार बहाने बनाकर

■ **बहाने बनाकर लेते रहे रुपय, झूठे केस में फंसाने की दी धमकी**

आरोपित डिमांड कर रुपय लेते रहे और फिर शादी के लिए दिए रुपय वापस मांगने पर झूठे केस में फंसाने के साथ ही जान से मारने की धमकी दी। इस संबंध में पीड़ित युवक थाने पहुंचा और आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने बताया कि विश्वकर्मा के रोड नंबर-17 निवासी

30 वर्षीय युवक ने मामला दर्ज करवाया कि उसकी शादी करने का झांसा देकर आरोपी बिचौलियों ने उसे अपने जाल में फांस लिया और अच्छे परिवार की सुंदर-सुशील लड़की से शादी कराने का झांसा देते रहे। मई-2024 से फरवरी-2025 तक शादी कराने के नाम पर विभिन्न बैंक अकाउंट में 19 लाख 74 हजार 275 रुपय ट्रांसफर करवा लिए। बार-बार रुपयों की और डिमांड करने लगे।

परेशान होकर शादी के लिए दिए रुपय मांगने पर आरोपियों ने झूठे केस में फंसाने के साथ ही जान से मारने की धमकी देना शुरू कर दिया। लगातार मिल रही धमकियों से परेशान होकर पीड़ित ने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया।

मोदी सरकार कैंसर जैसी गैर-संचारी रोगों के उपचार तक की मुहैया करवा रही है सुविधा : मदन राठौड़

‘आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना में प्रतिवर्ष देश के 55 करोड़ लोगों को मिल रहा है लाभ’

जयपुर। राज्यसभा सांसद एवं भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मदन राठौड़ ने बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्रीय स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय आमजन को बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं देने के लिए प्रतिबद्ध है।

स्वास्थ्य मंत्रालय की ओर से कैंसर जैसी गंभीर बीमारियों के इलाज की सुविधा भी आमजन को मुहैया कराई जा रही है। स्तन कैंसर, मुख कैंसर या गर्भाशय कैंसर की रोकथाम के लिए मंत्रालय सजगता और सतर्कता से कार्य

रखा है। केंद्र सरकार द्वारा सरकारी योजनाओं में मुख, स्तन और गर्भाशय ग्रीवा कैंसर सहित आम गैर-संचारी रोगों की जांच एवं उपचार को शामिल किया है।

गैर-संचारी रोगों की रोकथाम और नियंत्रण के लिए केंद्र सरकार की ओर से एनपी-एनसीडी कार्यक्रम चलाकर 770 जिला एनसीडी क्लिनिक, 372 जिला डे केयर सेंटर और 6410 सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र एनसीडी क्लिनिक स्थापित किए गए हैं।

राज्यसभा सांसद मदन राठौड़ के सवाल के जवाब में यह जानकारी स्वास्थ्य और परिवार कल्याण राज्य मंत्री प्रतापराव जाधव ने सदन में दी।

राठौड़ ने बताया कि मोदी सरकार की ओर से कैंसर सहित प्रमुख गैर संचारी रोगों का उपचार आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के तहत मुहैया करवाया जा रहा है। इस योजना के तहत प्रति वर्ष 5 लाख रुपय तक का उपचार प्रदान कराया जा रहा है। देश में 55 करोड़ लोगों को प्रतिवर्ष इस

शातिर वाहन चोर बाल अपचारी अपने साथी खरीदार सहित आया पुलिस गिरफ्त में

8 दुपहिया वाहन 16 महंगी साइकिल सहित 4 महंगे मोबाइल फोन बरामद

जयपुर। विद्याधर नगर थाना पुलिस ने कारवाई करते हुए दुपहिया वाहन चुराने वाले दो शातिर चोरों को पकड़ा है। जिसमें एक बाल अपचारी बताया जा रहा है और दूसरा चोरी के वाहन खरीदने वाला खरीदार। पुलिस ने आरोपियों के पास से चुराई हुई आठ दुपहिया वाहन, 16 महंगी साइकिल सहित चार मोबाइल भी जब्त किए हैं। पुलिस जांच में सामने आया है कि निरुद्ध बाल अपचारी ने दुपहिया वाहन सहित मोबाइल चोरी की

पचास से ज्यादा वारदात करना कबूली है। पुलिस जांच में सामने आया है कि राहगीरों से छीने गये चार मोबाइलों की बाजार 2 लाख है और जो नशा करने का आदि है। जो अपने शौक पूरा करने के लिए तथा अपने दोस्तों में अपनी धौंस जमाने के लिए वारदातों को देता था। बाल अपचारी एक दिन में दो से अधिक वारदातों को अंजाम देता है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (उत्तर)

राशि डोगरा डूडी ने बताया कि विद्याधर नगर ने कारवाई करते हुए दुपहिया वाहन चुराने वाले बाल अपचारी को निरुद्ध किया है और साथ ही चोरी के वाहन खरीदने वाले खरीदार शाहिल खान निवासी मधु बस्ती जयपुर को गिरफ्तार किया है।

जिनके पास से पुलिस ने चुराई गई आठ दुपहिया वाहन, 16 महंगी साइकिल सहित चार मोबाइल बरामद किए हैं। पुलिस जांच में सामने आया है

कि निरुद्ध बाल अपचारी चोरी की मोटरसाइकिल से राहगीरों से मोबाइल स्नैचिंग की वारदात करता है। इसके अलावा महंगी साइकिल अपने खर्चों पूरा करने के लिए चुराता है। जिसने पूछताछ में मोटरसाइकिल, साइकिल व मोबाइल चोरी की करीब 50 से अधिक वारदात करना स्वीकार की है। बाल अपचारी व खरीदार से अन्य वारदातों एवं बरामदगी से संबंध में पूछताछ की जा रही है।

होली और धुलंडी पर पुलिस ने किए विशेष इंतजाम

जयपुर। जयपुर शहर में होली के त्योहार के चलते जहां लोगों ने अपनी तैयारी कर ली है तो वहीं त्योहार में कोई खलल न पड़े इसके लिए पुलिस ने पहले से ही बंदोबस्त कर दिए हैं।

जिसके चलते राजधानी में होली के चलते जयपुर कमिश्नरटि ने शहर भर में अतिरिक्त जान्ना तैनात करने की तैयारी कर रहा है। वहीं जयपुर में अति संवेदनशील इलाकों में रैपिड एक्शन फोर्स के जवानों की टीम को रिजर्व में रखा गया है।

इन के अलावा 2 हजार पुलिसकर्मी और अधिकारी दोनों दिन फौल्ड में ड्यूटी करेंगे। साफ बात यह है कि अगर होली और धुलंडी में हिंसा, तंज आवाज में डेक बजाकर लोगों को परेशान करने वालों की होली

थानों में मनेगी। पुलिसकर्मी पूरे जयपुर जिले में तैनात रहेंगे। पुलिस अधिकारियों का प्लान पूरी तरह तैयार है और वह दो दिन पूरी तरह मुस्तैद रहेंगे। अतिरिक्त पुलिस कमिश्नर लॉ एंड ऑर्डर डॉ. रामेश्वर सिंह ने बताया कि जयपुर सिटी में होली और धुलंडी को लेकर जयपुर में सुरक्षा को लेकर विशेष इंतजाम किया है। इस बार सुरक्षा और लॉ एंड ऑर्डर की ड्यूटी में 11 अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त, 48 सहायक पुलिस आयुक्त, 80 पुलिस निरीक्षक, 1 हजार 500 हैड कांस्टेबल-कांस्टेबल सहित 350 से अधिक महिला कांस्टेबल को ड्यूटी पर लगाया गया है। इसके अलावा रिजर्व में भी पुलिस जान्ना संवेदनशील थाना इलाकों में तैनात किया गया है।

जूनोटिक रोगों पर चर्चा के लिये सेमिनार आज

जयपुर। पशुपालन विभाग द्वारा राजस्थान राज्य पशुधन एवं प्रबंधन संस्थान, जामडोली, जयपुर में एक्सेड योजना के तहत उभरते जूनोटिक रोगों की तैयारी और एक स्वास्थ्य दृष्टिकोण विषय पर एक दिवसीय सेमिनार का आयोजन किया जा रहा है। सेमिनार के मुख्य अतिथि पशुपालन मंत्री जोरामन कुमावत होंगे। जूनोटिक रोग ऐसे संक्रमण हैं जो जानवरों और लोगों के बीच फैल सकते हैं। ये कई अलग अलग चीजों के कारण होते हैं जिनमें सूक्ष्म जीवाणुओं और वायरस से होने वाली बीमारियों से लेकर कीड़े और पिस्सू जैसे बड़े परजीवी शामिल हैं।

ट्रक ने होटल कर्मचारी को कुचला

जयपुर। एक तेज रफ्तार ट्रक ने होटल कर्मचारी को कुचल दिया। इससे उसकी मौत हो गई। हादसे के बाद चालक ट्रक लेकर फरार हो गया। हिट एण्ड रन मामले में दुर्घटना थाना पुलिस पूर्व ट्रक और उसके चालक की तलाश कर रही है। पुलिस के अनुसार रोसी नादौती निवासी 32 वर्षीय सुनील मीणा पुत्र रामसिंह टोंक रोड पर स्थित एक होटल में काम करता था। रात करीब 11.55 बजे वह होटल का काम खत्म कर पैदल ही घर लौट रहा था। इसी दौरान तरु छाया नगर चौबहे पर एक तेज रफ्तार ट्रक ने उसे टक्कर मार दी।

राजस्थान के विद्युत निगमों की फुटबॉल टीम ने जीता कांस्य पदक

कांस्य पदक के लिए खेले गए मुकाबले में तेलंगाना को 6-1 से हराया

जयपुर। हरियाणा के हिसार में 7 मार्च से 10 मार्च तक आयोजित की गई 46वीं अखिल भारतीय विद्युत फुटबॉल प्रतियोगिता 2025 में पहली बार भाग ले रही राजस्थान की टीम ने शानदार प्रदर्शन करते हुए कांस्य पदक प्राप्त किया है। हमारी फुटबॉल टीम की यह उपलब्धि खिलाड़ियों के कठिन परिश्रम, समर्पण और टीम भावना का परिणाम है।

प्रतियोगिता में देशभर के राज्यों से विद्युत विभागों की शीर्ष टीमों ने भाग लिया। हमारी टीम ने शुरुआती मुकाबलों में शानदार प्रदर्शन किया और सेमीफाइनल तक का सफर तय किया। सेमी फाइनल में डिफेंडिंग टीम पंजाब से राजस्थान को हार का सामना करना पड़ा। प्रतियोगिता के फाइनल मुकाबले में पंजाब ने हरियाणा को 1-0 से हराकर किताब अपने नाम किया। कांस्य पदक के लिए हुए मुकाबले में हमारे खिलाड़ियों ने दमदार खेल दिखाते हुए प्रतिद्वंद्वी तेलंगाना टीम को 6-1 से हराकर यह गौरव हासिल किया।

टीम के कोच कृष्ण मुरारी,



अखिल भारतीय विद्युत फुटबॉल प्रतियोगिता 2025 में पहली बार भाग ले रही राजस्थान की टीम ने शानदार प्रदर्शन कर जीत का जश्न मनाया।

सहायक अभियंता कोटा थर्मल, कप्तान दिनेश मीणा, सहायक अभियंता कोटा थर्मल, मैनेजर अनुज कुमार कनिष्ठ अभियंता सूरतगढ़

थर्मल और सभी खिलाड़ियों में इस सफलता के लिए कड़ा संघर्ष किया था। राजस्थान टीम की ओर से दिनेश मीणा, करण गुर्जर, अक्षय कुमार और

आनंद शर्मा ने प्रतिद्वंद्वी टीम तेलंगाना पर 6 गोल किए। पहली बार खेल रही टीम को स्थायी दर्शकों ने जमकर समर्थन दिया और हूटिंग की।